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PŘIJÍMAČ POZEMNÍHO VYSÍLÁNÍ
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Vážený zákazníku,
děkujeme, že jste si zakoupil osvědčený výrobek značky TESLA. 

Před prvním použitím si prosím pozorně přečtěte tento návod. Bude vám dobrým průvodcem 
při seznamování se s vaším novým zařízením.

Přejeme vám, aby zařízení TESLA bylo pro vás příjemným společníkem.
Údaje a tipy použité v této příručce mohou podléhat budoucím změnám 

a vylepšením a jsou platné pro vydání její první verze od února 2023.

Děkujeme za pochopení.



www.tesla-electronics.eu3

2

5

1

3

TE-300
4



www.tesla-electronics.eu 4www.tesla-electronics.eu 4



� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

www.tesla-electronics.eu5 www.tesla-electronics.eu5 



www.tesla-electronics.eu 6

2.1 PŘEDNÍ STRANA PŘIJÍMAČE
1. POWER: Přepnete přijímač mezi provozním a pohotovostním režimem.
2. CH+/CH-: Změníte stanici nebo položku v menu nabídky přijímače.

2.2 ZADNÍ STRANA PŘIJÍMAČE
3. ANT IN: Konektor pro připojení antény.
4. COAXIAL: Digitální audio výstup.
5. USB2.0: Vstup pro USB.
6. HDMI: Připojte se k televizoru pomocí kabelu HDMI.
7. TV SCART: Analogový způsob připojení k televizoru pomocí kabelu SCART.
8. LAN: Slouží k připojení k internetu pomocí ethernetového-LAN kabelu.
9. DC 5V: Připojte napájecí adaptér 5V.
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2.4 SCHÉMA INSTALACE
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Po prvním zapnutí přijímače vás uvítá instalační průvodce. Vyberte postupně Jazyk 
OSD, zemi použití, zda vyhledat pouze nekódované stanice (FTA), zda chcete 
aktivovat 5V na anténním konektoru pro napajení anténního zesilovače. Na 
posledním řádku „Vyhledávání stanic“ stiskněte tl. OK na dálkovém ovladači pro 
zahájení vyhledávání.

4.1 EDITACE SEZNAMU STANIC
Nejdříve na dálkovém ovladači pomocí tlačítka TV/R vyberte, ve kterém seznamu
stanic chcete provádět úpravy. Pomocí numerických tlačítek 1 až 5 na ovladači
vyberte jednu z možností:

1. DEL - mazání stanic ze seznamu. 
2. MOVE - přesun stanic v seznamu. Vyberte stanici v seznamu a stisknšte tl. OK.  

Následně se v řádku zobrazí symbol dvou červených šipek. Pomocí navigačních 
kláves přesuňte stanici na novou pozici a znovu  stiskněte tl. OK pro uložení.

3. SKIP - označte stanice, které nebudou zobrazeny, když přepínáte stanice pomocí 
navigačních kláves. Dojde k jejich přeskočení. 

4. LOCK - zde můžete uzamknout stanice. Pro jejich zobrazení bude vyžadováno  
zadat heslo přijímače.

5. FAV - zde můžete vytvářet vlastní oblíbené seznamy stanic.
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4.6 EXPORT/IMPORT DATABÁZE
Podmenu Správce databáze, pro import či export dat a výběr uložiště.
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Hlasitost lze nastavit od -3 do 3.

4.5 FUNKCE CEC
Funkce pro souběžné zapnutí/vypnutí přijímače a TV jedním ovladačem. Je nutné funkci 
CEC aktivovat také u TV, která ji musí rovněž podporovat.
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6.6 AUTOMATICKÁ AKTUALIZACE STANIC
Implicitně nastaveno na vypnuto. Po aktivaci dochází k aktualizaci stanic 
automaticky bez ručního vyhledávání.

www.tesla-electronics.eu 12
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7.4 ZAPNUTÍ/VYPNUTÍ NAPÁJENÍ
Umožňuje automatické zapnutí nebo vypnutí na základě stanoveného času 
ve formátu HH:MM. V případě automatického vypnutí se předem na obrazovce objeví 
informace o plánovaném vypnutí přijímače, které je možné buď potvrdit 
nebo zrušit a pokračovat ve sledování TV.

www.tesla-electronics.eu13

V této nabídce můžete nastavit dobu, po jaké přijímač přejde automaticky
do pohotovostního režimu.

Stiskem žlutého tlačítka můžete časovač upravit.
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8.5 PRVNÍ JAZYK ZVUKU
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Nastavte jazyk EPG-elektronického programového průvodce.

Nastavte jazyk teletextu.

8.3 JAZYK TITULKŮ
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přijímače.
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10.1 MULTIMEDIA

10.2 NAHRÁVKY 

10.4 INTERNET

10.5 DLNA

připojeného USB záznamového zařízení nebo můžete provést formátování.
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TESLA TE-300
PRIJÍMAČ POZEMNÉHO VYSIELANIA

Návod na obsluhu CZ | SK | EN | PL 



Vážený zákazník,
ďakujeme, že ste si zakúpili osvedčený výrobok značky TESLA.

Pred prvým použitím si prosím pozorne prečítajte tento návod. Bude vám dobrým sprievodcom
pri zoznamovaní sa s vašim novým zariadením.

Prajeme vám, aby zariadenie TESLA bolo pre vás príjemným spoločníkom.
Údaje a tipy použité v tejto príručke môžu podliehať budúcim zmenám a vylepšeniam

a sú platné pre vydanie jej prvej verzie od februára 2023.

Ďakujeme za pochopenie.
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2.1 PREDNÁ STRANA PRIJÍMAČA 
1. POWER: Prepnete prijímač medzi prevádzkovým a pohotovostným režimom. 
2. CH+/CH-: Zmeníte stanicu alebo položku v menu ponuky prijímača. 

2.2 ZADNÁ STRANA PRIJÍMAČA 
3. ANT IN: Konektor pre pripojenie antény.
4. COAXIAL: Digitálny audio výstup.
5. USB2.0: Vstup pre USB. 
6. HDMI: Pripojte sa k televízoru pomocou kábla HDMI. 
7. TV SCART: Analógový spôsob pripojenia k televízoru pomocou kábla SCART. 
8. LAN: Slúži na pripojenie k internetu pomocou ethernetového-LAN kábla. 
9. DC 5V: Pripojte napájací adaptér 5V. 
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2.4 SCHÉMA INŠTALÁCIE

USB zariadenie
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Do programu sa dostanete pomocou tlačidla MENU na vašom ovládači. 

4.1 EDITÁCIA ZOZNAMU STANÍC 
Najskôr na diaľkovom ovládači pomocou tlačidla TV/R vyberte, v ktorom zozname 
staníc chcete vykonávať úpravy. Pomocou numerických tlačidiel 1 až 5 na ovládači 
vyberte jednu z možností: 

1. DEL - mazanie staníc zo zoznamu. 
2. MOVE - presun staníc v zozname. Vyberte stanicu v zozname a stlačte tl. OK . 
Následne sa v riadku zobrazí symbol dvoch červených šípok. Pomocou navigačných 
klávesov presuňte stanicu na novú pozíciu a znovu stlačte tl. OK pre uloženie. 
3. SKIP - označte stanice, ktoré nebudú zobrazené, keď prepínate stanice pomocou 
navigačných klávesov. Dôjde k ich preskočeniu. 
4. LOCK - tu môžete uzamknúť stanice. Pre ich zobrazenie bude vyžadované zadať 
heslo prijímača. 
5. FAV - tu môžete vytvárať vlastné obľúbené zoznamy staníc. 

Po prvom zapnutí prijímača vás uvíta inštalačný sprievodca. Vyberte postupne Jazyk 
OSD, krajinu použitia, či vyhľadať len nekódované stanice (FTA), či chcete aktivovať 5V 
na anténnom konektore pre napájenie anténneho zosilňovača. Na poslednom riadku 
„Vyhľadávanie staníc“ stlačte tl. OK na diaľkovom ovládači pre začatie vyhľadávania.



4.2 OVLÁDANIE HLASITOSTI 
Jednotné - pre všetky programy rovnaké nastavenie zvukovej hlasitosti 
Stanica - separátne pre každú stanicu nastavenie zvukovej hlasitosti 

4.3 ZVUKOVÝ OPIS AD 
Tu môžete aktivovať prídavný zvukový popis. Zvuk bude dostupný len pokiaľ bude 
vybranou stanicou vysielaný. Ponuka Vypnuté/ Zapnuté. 

4.4 HLASITOSŤ ZVUKOVÉHO SPRIEVODU 
Hlasitosť je možné nastaviť od -3 do 3. 

4.5 FUNKCIA CEC 
Funkcia pre súbežné zapnutie/vypnutie prijímača a TV jedným ovládačom. Je nutné 
funkciu CEC aktivovať aj pri TV, ktorá ju musí tiež podporovať. 
 
4.6  EXPORT/IMPORT DATABÁZY 
Podmenu Správca databázy, pre import či export dát a výber úložiska.
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5.1 POMER STRÁN OBRAZU 
Nastavte formát zobrazenia podľa pomeru strán obrazovky. 

5.2 ROZLÍŠENIE OBRAZU 
Nastavte rozlíšenie obrazu na HDMI konektore v rozsahu 1080p, 1080i, 720p, 576i 
alebo 576p. 

5.3 FORMÁT TV OBRAZU 
Predvolená hodnota je PAL. 

5.4 NASTAVENIE OSD 
Podmenu nižšie pre úpravu nastavenia OSD podľa vašich preferencií.
Priehľadnosť OSD
Jas
Farba  stnom stave

www.tesla-electronics.eu 17www.tesla-electronics.eu29

5. OBRAZ



6.6 AUTOMATICKÁ AKTUALIZÁCIA STANÍC
Implicitne nastaveno na vypnuté. Po aktivácii dochádza k aktualizácii staníc 
automaticky bez ručného vyhľadávania.

Slúži na nastavenie vyhľadávania staníc. 
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Stlačením žltého tlačidla môžete časovač upraviť.

7.4 ZAPNUTIE/VYPNUTIE NAPÁJANIE 
Umožňuje automatické zapnutie alebo vypnutie na základe stanoveného času
vo formáte HH:MM. V prípade automatického vypnutia sa vopred na obrazovke 
objavia informácie o plánovanom vypnutí prijímača, ktoré je možné buď potvrdiť 
alebo zrušiť a pokračovať v sledovaní TV.
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7.2 REŽIM SPÁNKU
V tomto menu môžete nastaviť čas, po uplynutí ktorého prijímač automaticky 
prejde do pohotovostného režimu.



8.1 JAZYK OSD  
Nastavte jazyk ponuky. 

8.2 JAZYK EPG 
Nastavte jazyk EPG-elektronického programového sprievodcu. 

8.3 JAZYK TITULKOV
Nastavte jazyk titulkov. 

8.4 JAZYK TXT 
Nastavte jazyk teletextu.

8.5 PRVÝ JAZYK ZVUKU  
Nastavte preferovaný jazyk zvuku. 

8.6 DRUHÝ JAZYK ZVUKU 
Nastavte jazyk, ktorý bude preferovaný ako druhý v poradí. 

8.7 DIGITÁLNE AUDIO 
Tu môžete nastaviť formát digitálnych audio dát na výstupnom CINCH konektore 
podľa potrieb domáceho audio systému.
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10.3 MOŽNOSTI REKORDÉRA
Môžete aktivovať funkciu časového posunu a nastavenie veľkosti miesta na disku.
Pre túto funkciu je vyžadované pripojenie USB záznamového zariadenia - disku.
Môžete nastaviť predvolenú dľžku záznamu pre nahrávanie. Zobrazí tiež vlastnosti 
pripojeného USB záznamového zariadenia alebo môžete vykonať formátovanie.
Upozornenie - pri stlačení červeného tlačidla dôjde k formátovaniu disku
a vymazaniu všetkých užívateľských dát!
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Ďakujeme vám za váš nákup.



www.tesla-electronics.eu

TESLA TE-300
TERRESTRIAL BROADCASTING RECEIVER

User manual CZ | SK | EN | PL 



Dear Customer,
Thank you for purchasing a proven TESLA product.

Please read this manual carefully before first use. It will be a good guide for you as you get to know
your new device.

We hope that the TESLA device will be a pleasant companion for you. The data and tips used in this
guide may be subject to future changes and improvements and are valid for the release of its first

version from February 2023.

Thank you for your understanding.

www.tesla-electronics.eu16 www.tesla-electronics.eu 38



2

5

1

3

TE-300
4

www.tesla-electronics.eu 17www.tesla-electronics.eu39



www.tesla-electronics.eu16 www.tesla-electronics.eu 40



• DVB-T2 compatible (MPEG-11 / MPEG-IV / H.264/H.265)
• PAL/NTSC conversion
• Memory for 800 stations
• Support 8 favorite groups and parental lock
• Multilingual menu support
• Multilingual audio support
• Support DVB Subtitles
• 7-day Electronic Program Guide (EPG)
• Teletext output via VBI and OSO
• USB 2.0 interface
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2.1 FRONT SIDE OF THE RECEIVER
1. POWER: Switch the receiver between operating and standby mode.
2. CH+/CH-: Change the station or change the item in the receiver menu.

2.2 REAR SIDE OF THE RECEIVER
3. ANT IN: Connector for connecting the antenna.
4. COAXIAL: Digital audio output.
5. USB2.0: Input for USB.
6. HDMI: Connect to TV with HDMI cable.
7. TV SCART: An analog way to connect to a TV using a SCART cable.
8. LAN: Used to connect to the Internet using an Ethernet -LAN cable.
9. DC 5V: Connect the 5V power adapter.
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2.4 INSTALLATION DIAGRAM
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After turning on the receiver for the first time, you will be greeted by an installation 
wizard. Select OSO language, country of use, whether to search for uncoded stations 
(FTA) or whether you want to activate SV on the antenna connector to feed the 
antenna amplifier. On the last line "Searching for stations", press OK on the remote 
control to start the search.

www.tesla-electronics.eu 17www.tesla-electronics.eu45

You can access the program using the MENU button on your controller.

4.1 EDITING THE LIST OF STATIONS
First, on the remote control, use the TV/R button to select which station list you want 
to edit. Use the number buttons 1 to 5 on the controller to select one of the options:

1. DEL - deleting stations from the list.
2. MOVE - move stations in the list. Select a station in the list and press OK. 
Subsequently, the symbol of two red arrows will appear in the line. Use the navigation 
keys to move the station to a new position and press OK again. OK to save.
3. SKIP - mark the stations that will not be displayed when you switch stations using 
the navigation keys. They will be skipped.
4. LOCK - here you can lock stations. To view them, you will be required to enter the 
receiver's password.
5. FAV - here you can create your own favorite station lists.



4.2 VOLUME CONTROL
Uniform - the same volume setting for all programs
Station - separate sound volume setting for each station

4.3 SOUND DESCRIPTION AD
Here you can activate additional audio description. The sound will only be available if 
it is broadcast by the selected station. Off/On menu.

4.4 AUDIO VOLUME
The volume can be adjusted from -3 to 3.

4.5 CEC FUNCTION
Function for simultaneously turning on/off the receiver and TV with one controller. It is 
also necessary to activate the CEC function with the TV, which must also support it.

4.6 DATABASE EXPORT/IMPORT
Submenu, for data import or export and storage selection.
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5. PICTURE

5.1 PICTURE ASPECT RATIO
Set the display format according to the aspect ratio of the screen.

5.2 IMAGE RESOLUTION
Set the picture resolution on the HDMI connector to 1080p, 1080i, 720p, 576i or 576p.

5.3 TV IMAGE FORMAT
The default value is PAL.

5.4 OSD SETTINGS
Submenu below to adjust the OSD settings according to your preferences. 
OSD Transparency 
Brightness
Color

Contrast

OSD Timeout

5.5 PANEL SETTING
Submenu below to adjust the panel settings according to your preferences. 
LED brightness 
LED display 
Time display in standby state

www.tesla-electronics.eu 17www.tesla-electronics.eu47



Used to set the station search.

6.1 FTA ONLY - FREE TO AIR
Choose whether the receiver should only search for unscrambled stations. Use the 
buttons 

6.2 AUTO SEARCH
Automatically searches for and stores available stations.

6.3. MANUAL SEARCH
In this menu, you can manually search for stations from the selected channel.

6.4. COUNTRY
Select the country in which the receiver will be used.

6.5 ANTENNA POWER
In this menu you can enable or disable the 5V power supply for the antenna amplifier. 
5V voltage will be available on the antenna connector. 

6.6 AUTOMATIC STATION UPDATE
Default set to off. After activation, stations are updated automatically without manual 
search.
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7.1 REGION AND TIME
Choose whether the receiver time will be set automatically from the broadcast 
or set manually. You also have the option to set "Summer time".

7.2 SLEEP MODE
In this menu, you can set the time after which the receiver automatically switches 
to standby mode.

7.3 TIMER SETTING
It will automatically record to the connected USB disk or play the program according 
to the event list with the timer you set.
1. Press the green button to set the timer. Choose the mode "Record" or just "Play". 
Next, enter the necessary parameters and press the OK button to save the timer.
2. Editing or deleting the timer. In the Event Timer menu, highlight an event, press 
the red or blue button to cancel one or all timers.

You can adjust the timer by pressing the yellow button.

7.4 POWER ON/OFF
It enables automatic switching on or off based on a set time in HH:MM format             
and in the case of automatic switching off, information about the planned shutdown 
of the receiver will appear on the screen in advance, which can either be confirmed 
or canceled and continue watching TV.
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8.1 OSD LANGUAGE
Set the menu language.

8.2 EPG LANGUAGE
Set the language of the EPG- electronic program guide.

8.3 SUBTITLES LANGUAGE
Set subtitle language.

8.4 TXT LANGUAGE
Set teletext language.

8.5 FIRST SOUND LANGUAGE  
Set your preferred audio language.

8.6 SECOND AUDIO LANGUAGE
Set the second preferred language.

8.7 DIGITAL AUDIO
Here you can set the digital audio data format on the output CINCH connector 
according to the needs of the home audio system.
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is 

You can connect to the Internet using a LAN cable.
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1. WARRANTY PERIOD
This product is guaranteed by the manufacturer for a period of 36  months from the date of purchase 
by the consumer. The warranty period is extended by the time during which the product was under 
warranty repair. The warranty only applies to defects caused by a manufacturing error or a material 
error!

2. WARRANTY CERTIFICATE
Free warranty service is only provided if proof of product purchase (receipt) is presented.

3. REPAIRS DURING THE GUARANTEE AND POST-GUARANTEE PERIOD
Warranty service must be claimed at the organization where the product was purchased or at the 
assembly company that performed the installation. 4. SCOPE OF VALIDITY OF THE WARRANTY The 
warranty is void if the defect is caused by mechanical damage, improper use, carelessness, an 
unavoidable event (natural disaster), if the product was connected to a different supply voltage than 
that specified in the technical specification, and also in case of modifications or repairs performed 
outside the distributor's service . The warranty also cannot be applied in the event that the consumer 
requires modification or adaptation to expand the functions of the product (or a system assembled 
from several components) compared to the standard design.

TESLA Electronics LTD, as the manufacturer of this equipment, declares that the radio equipment type 
TE-300 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is 
available on the website https://www.tesla-electronics.eu/

www.tesla-electronics.eu 17www.tesla-electronics.eu53



www.tesla-electronics.eu

Thank you for your purchase.
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TESLA TE-300
ODBIORNIK NADAWANIA NAZIEMNEGO

Instrukcja obsługi CZ | SK | EN | PL



Szanowny Kliencie,
Dziękujemy za zakup sprawdzonego produktu TESLA.

Prosimy o uważne zapoznanie się z niniejszą instrukcją przed pierwszym użyciem. Będzie to dla Ciebie
dobry przewodnik podczas poznawania nowego urządzenia.

Mamy nadzieję, że urządzenie TESLA będzie dla Ciebie miłym towarzyszem. Dane i wskazówki użyte
w tym przewodniku mogą podlegać przyszłym zmianom i ulepszeniom i obowiązują do wydania

jego pierwszej wersji od lutego 2023.

Dziękuję za zrozumienie.

Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję.
Specyfikacje techniczne i procedury obsługi zawarte w niniejszej instrukcji mogą ulec 

zmianie bez powiadomienia. 
W razie jakichkolwiek pytań po użyciu należy skontaktować się z producentem. 

INSTRUKCJE I PARAMETRY BEZPIECZEŃSTWA
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1. Aparatura
2. Pilot zdalnego sterowania

3. Instrukcja obsługi
4. 2x baterie AAA

5. Zasilacz

ZAWARTOŚĆ PACZKI
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TREŚĆ
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1.Ogólna charakterystyka

• Zgodność z DVB-T2 (MPEG-11 / MPEG-IV / H.264/H.265)
• Konwersja PAL/NTSC
• Pamięć na 800 stacji
• Obsługa 8 ulubionych grup i blokada rodzicielska
• Obsługa wielojęzycznego menu
• Wielojęzyczne wsparcie audio
• Obsługa napisów DVB
• Elektroniczny przewodnik po programach na 7 dni (EPG)
• Wyjście teletekstu przez VBI i OSO
• Interfejs USB 2.0
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2. PRZEGLĄD

2.1 PRZEDNIA STRONA ODBIORNIKA
1. ZASILANIE: Przełączanie odbiornika między trybem pracy a trybem czuwania.
2. CH+/CH-: Zmień stację lub zmień pozycję w menu odbiornika.

2.2 TYLNA STRONA ODBIORNIKA
3. ANT IN: Złącze do podłączenia anteny.
4. COAXIAL: Cyfrowe wyjście audio.
5. USB2.0: Wejście dla USB.
6. HDMI: Podłącz do telewizora kablem HDMI.
7. TV SCART: Analogowy sposób podłączenia do telewizora za pomocą kabla SCART.
8. LAN: Służy do łączenia się z Internetem za pomocą kabla Ethernet -LAN.
9. DC 5V: Podłącz zasilacz 5V.
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2. PRZEGLĄD

2.3 ZDALNE STEROWANIE
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2.4 SCHEMAT MONTAŻU

2. PRZEGLĄD
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USB port

Kabel H
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I
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Po pierwszym włączeniu odbiornika powita Cię kreator instalacji. Wybierz język OSO, 
kraj użytkowania, czy chcesz wyszukać stacje niekodowane (FTA) lub czy chcesz 
aktywować SV na złączu antenowym, aby zasilić wzmacniacz antenowy. W ostatnim 
wierszu „Wyszukiwanie stacji” naciśnij przycisk ti. OK na pilocie, aby rozpocząć 
wyszukiwanie. 

Uwaga: Domyślne hasło odbiornika to 000000. 

Menu główne: Naciśnij przycisk MENU, aby otworzyć menu główne odbiornika.

3. MENU ODBIORNIKA
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Dostęp do programu można uzyskać za pomocą przycisku MENU na kontrolerze.

4.1 EDYCJA KANAŁÓW
Najpierw na pilocie użyj przycisku TV/R, aby wybrać listę stacji, którą chcesz 
edytować. Użyj przycisków numerycznych od 1 do 5 na kontrolerze, aby wybrać jedną 
z opcji:

1. DEL - usuwanie stacji z listy.
2. MOVE - przesuwanie stacji na liście. Wybierz stację z listy i naciśnij ti. OK. 
Następnie w linii pojawi się symbol dwóch czerwonych strzałek. Użyj klawiszy 
nawigacyjnych, aby przenieść stację do nowej pozycji i ponownie naciśnij ti. Zapisz.
3. POMIŃ - zaznacz stacje, które nie będą wyświetlane podczas przełączania stacji
za pomocą klawiszy nawigacyjnych. Zostaną pominięte.
4. LOCK - tutaj możesz zablokować stacje. Aby je wyświetlić, konieczne będzie 
podanie hasła odbiorcy.
5. FAV - tutaj możesz tworzyć własne listy ulubionych stacji.



4.2 ZAKRES OGŁOŚNOŚCI
Jednolity - to samo ustawienie głośności dla wszystkich programów
Stacja - osobne ustawienie głośności dźwięku dla każdej stacji

4.3 AUDIODESKRYPCJA
Tutaj możesz aktywować dodatkową audiodeskrypcję. Dźwięk będzie dostępny tylko 
wtedy, gdy jest nadawany przez wybraną stację. Menu Wyłącz/Włącz.

4.4 GŁOŚNOŚĆ DŹWIĘKU
Głośność można regulować w zakresie od -3 do 3.

4.5 FUNKCJA CEC
Funkcja jednoczesnego włączania/wyłączania amplitunera i telewizora jednym 
kontrolerem. Konieczne jest również włączenie funkcji CEC w telewizorze, który 
również musi ją obsługiwać.

4.6 KOPIA ZAPASOWA CHANEL
Podmenu Menedżera bazy danych    , służące do importu lub eksportu danych oraz 
wyboru miejsca przechowywania.
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5.1 PROPORCJE OBRAZU
Ustaw format wyświetlania zgodnie z proporcjami ekranu.

5.2 ROZDZIELCZOŚĆ OBRAZU
Ustaw rozdzielczość obrazu na złączu HDMI na 1080p, 1080i, 720p, 576i lub 576p.

5.3 FORMAT OBRAZU TV
Wartość domyślna to PAL.

5.4 USTAWIENIA OSD
Podmenu poniżej, aby dostosować ustawienia OSD zgodnie z własnymi preferencja-
mi. 
OSD Przezroczystość
Jasność
Kolor
Kontrast
Czas oczekiwania OSD            

5.5 USTAWIANIE PANELU
Podmenu poniżej, aby dostosować ustawienia panelu zgodnie z własnymi 
preferencjami. 
Jasność diod LED
Wyświetlacz LED
Wyświetlanie czasu w stanie czuwania

5. OBRAZ
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Służy do ustawiania wyszukiwania stacji.

6.1 TYLKO FTA — Free To Air
Wybierz, czy odbiornik ma wyszukiwać tylko stacje niekodowane. 
Użyj przycisków

6.2 AUTOMATYCZNE WYSZUKIWANIE
Automatycznie wyszukuje i zapisuje dostępne stacje.

6.3 WYSZUKIWANIE RĘCZNE
W tym menu możesz ręcznie wyszukać stacje z wybranego kanału.

6.4 KRAJ
Wybierz kraj, w którym odbiornik będzie używany.

6.5 ZASILANIE ANTENY
W tym menu można włączyć lub wyłączyć zasilanie 5V dla wzmacniacza antenowe-
go. Napięcie 5V będzie dostępne na złączu anteny.

6.6 AUTOMATYCZNA AKTUALIZACJA STACJI
Domyślnie ustawiona na wyłączoną. Po aktywacji stacje są aktualizowane 
automatycznie bez konieczności ręcznego wyszukiwania.

6. SZUKAJ
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7. CZAS 

7.1 REGION I CZAS
Wybierz, czy czas odbiornika będzie ustawiany automatycznie z audycji, czy 
ustawiany ręcznie. Masz również możliwość ustawienia „czasu letniego”.

7.2 TRYB UŚPIENIA
W tym menu można ustawić czas, po którym odbiornik automatycznie przejdzie 
w tryb czuwania.

7.3 USTAWIANIE TIMERA
Automatycznie nagrywa na podłączony dysk USB lub odtwarza program zgodnie 
z listą zdarzeń z ustawionym timerem.

1. Naciśnij zielony przycisk, aby ustawić timer. Wybierz tryb „Record” lub po prostu 
„Play”. Następnie wprowadź niezbędne parametry i naciśnij przycisk OK, aby zapisać 
timer.

2. Edycja lub usuwanie timera. W menu Licznik czasu podświetl zdarzenie, naciśnij 
czerwony lub niebieski przycisk, aby anulować je den lub wszystkie stopery.

Timer można ustawić, naciskając żółty przycisk.

7.4 ZASILANIA WŁĄCZ/WYŁĄCZ 
Umożliwia automatyczne włączenie lub wyłączenie odbiornika na podstawie 
ustawionej godziny w formacie GG:MM, a w przypadku automatycznego wyłączenia 
na ekranie pojawi się z wyprzedzeniem informacja o planowanym wyłączeniu 
odbiornika, którą można potwierdzić lub anulować i dalej oglądać telewizję.
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8. USTAWIENIA OSD 

Wskazówka: Tutaj możesz dostosować wszystkie ustawienia, 
naciskając przycisk

8.1 JĘZYK OSD
Ustaw język menu.

8.2 JĘZYK EPG
Ustaw język EPG-elektroniczny przewodnik po programach.

8.3 JĘZYK NAPISÓW
Ustaw język napisów

8.4 JĘZYK TXT
Ustaw język teletekst

8.5 PIERWSZY JĘZYK DŹWIĘKOWY  
Ustaw preferowany język dźwięku

8.6 DRUGI JĘZYK AUDIO
Ustaw drugi preferowany język.

8.7 DŹWIĘK CYFROWY
W tym miejscu można ustawić format cyfrowych danych audio na złączu 
wyjściowym CINCH zgodnie z potrzebami domowego systemu audio.
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9. USTAWIENIA SYSTEMU

9.1 NADZÓR RODZICIELSKI
W tym menu możesz ustawić blokadę rodzicielską. Domyślne hasło odbiornika to 
000000.
Jeśli oceniony program przekroczy ustawiony tutaj wiek, odbiornik będzie wymagał 
hasła. W przeciwnym razie oglądanie programu nie będzie możliwe.

9.2 KONTROLA BLOKOWANIA
W tym menu można aktywować opcję zablokowania menu, wprowadzić lub nie hasło 
dla wcześniej zablokowanych stacji lub zmienić hasło odbiornika.

9.3 USTAWIENIA FABRYCZNE
Po wybraniu hasła odbiornika wszystkie stacje zostaną usunięte, a odbiornik zostanie 
zresetowany do wartości fabrycznych.

9.4 INFORMACJE SYSTEMOWE
Informacje o modelu odbiornika, wersji oprogramowania i dacie kompilacji 
oprogramowania dostępne są tutaj.

9.5 AKTUALIZACJA OPROGRAMOWANIA
Aby zaktualizować oprogramowanie, możesz wybrać aktualizację USB lub wykonać 
kopię zapasową ustawień skrzynki na USB do późniejszego wykorzystania. Nie 
wyłączaj zasilania podczas procesu aktualizacji.

9.6 USTAWIENIA SIECI
Możesz połączyć się z Internetem za pomocą kabla LAN.
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10. USB

Menu będzie dostępne tylko po podłączeniu dysku USB. Możesz odtwarzać wideo, 
muzykę, zdjęcia lub nagrania.

10.1 CENTRUM MEDIÓW
Podłącz dysk USB z zawartością multimedialną. Następnie możesz wybrać w menu 
typ pliku, który chcesz odtworzyć (wideo, muzyka, zdjęcia).

10.2 PVR NAGRANIA
W tym miejscu zostanie wyświetlona lista wcześniej utworzonych nagrań 
niestandardowych.

10.3 ZARZĄDZANIE PVR
Możesz aktywować funkcję przesunięcia czasowego i dostosować rozmiar miejsca 
na dysku. Do tej funkcji wymagane jest podłączenie urządzenia nagrywającego 
USB - dysk. Możesz ustawić domyślną długość nagrywania dla nagrywania. 
Wyświetli również właściwości podłączonego urządzenia nagrywającego USB lub 
przeprowadzi formatowanie. 
Uwaga - wciśnięcie czerwonego przycisku spowoduje sformatowanie dysku i 
usunięcie wszystkich danych użytkownika!

10.4 INTERNET
Pogoda: po pomyślnym połączeniu z Internetem ta aplikacja może wyświetlać 
prognozę pogody. Czytnik RSS - serwisy informacyjne.

10.5 DLNA
DLNA umożliwia udostępnianie zdjęć, muzyki i filmów w sieci urządzeniom 
obsługującym ten standard.
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1. OKRES GWARANCJI
Produkt ten objęty jest gwarancją producenta na okres 36 miesięcy od daty zakupu przez 
konsumenta. Okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w którym produkt był objęty naprawą 
gwarancyjną. Gwarancja dotyczy tylko wad powstałych w wyniku błędu produkcyjnego lub błędu 
materiałowego!

2. KARTA GWARANCYJNA
Bezpłatny świadczenie gwarancyjne jest świadczone wyłącznie po przedstawieniu dowodu zakupu 
produktu (paragonu).

3. NAPRAWY W OKRESIE GWARANCYJNYM I POGWARANCYJNYM
Serwis gwarancyjny należy zgłaszać w organizacji, w której produkt został zakupiony lub w firmie 
montażowej, która przeprowadziła instalację. 4. ZAKRES WAŻNOŚCI GWARANCJI Gwarancja traci 
ważność, jeżeli wada powstała na skutek uszkodzenia mechanicznego, niewłaściwego użytkowania, 
niedbałości, zdarzenia nieuniknionego (klęska żywiołowa), jeżeli produkt został podłączony do 
innego napięcia zasilania niż podane w karcie technicznej specyfikacji, a także w przypadku 
modyfikacji lub napraw wykonywanych poza serwisem dystrybutora . Gwarancja nie obowiązuje 
również w przypadku, gdy konsument wymaga modyfikacji lub dostosowania w celu rozszerzenia 
funkcji produktu (lub systemu złożonego z kilku elementów) w stosunku do standardowej konstrukcji.

TESLA Electronics LTD, jako producent tego sprzętu oświadcza, że urządzenie radiowe typu TE-300 jest 
zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji zgodności UE dostępny jest na stronie 
internetowej https://www.tesla-electronics.eu/

WARUNKI GWARANCJI
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Dziękujemy za zakup.


